

# Славутич — у трійці кращих

На початку грудня в Києві відбулася фінальна конференція "Сприяння активній участі громадян у протидії корупції в Україні" проекту "Гідна Україна", який реалізовувався упродовж трьох років за сприянням фінансової підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID).

В рамках проекту було запроваджено 142 новації різного рівня майже в усіх регіонах України, спрямовані на приборкання корупції в державному секторі.

Учасники проекту презентували результати та рекомендації щодо інформаційно-правової та просвітницької діяльності, регу-

ляторної політики, освіти, етики публічних службовців, розслідувальної журналістики та моніторингу корупції.

В конкурсі проектів брала участь Славутицька міська громадська організація "Лабораторія малого бізнесу", яка реалізувала проект "Залучення громадськості до створення прозорих і спрощених процедур при отриманні дозволів на будівництво та землевідведення". Вона провела моніторинг роботи єдиних дозвільних центрів, узагальнила і поширила досвід, отриманий під час реалізації попередніх проектів.

Під час проведення церемонії нагородження представників органів влади та парт-

нерів проекту був відзначений наш міський голова — за ефективне партнерство та підтримку громадських ініціатив при втіленні антикорупційних реформ. Грамотою нагороджена і "Лабораторія малого бізнесу" за успішне втілення громадських ініціатив, досягнуті результати, мужність та активну громадську позицію у протидії корупції в Україні. Її отримала Валентина Дарнопих.

В рамках проекту був проведений рейтинг офіційних веб-сайтів 176 міст обласного (республіканського) значення України. "Ідея рейтингування офіційних сайтів міст полягала в налагодженні конструктивного діалогу, спрямованого на сприяння розвитку та вдосконалення самого місцевого самоврядування", — зазначила, відкриваючи

презентацію, директор проекту "Гідна Україна" Любов Паливода. В ході рейтингування були оцінені 142 офіційні сайти міст обласного (республіканського) значення. Для оцінки веб-сайтів використовувались 73 показники, що характеризували змістове наповнення офіційних сайтів, практичність їх використання, забезпечення участі громадян у місцевому самоврядуванні та послуги, що надаються на сайтах.

В рейтингу по Київському регіону на першому місці — офіційний сайт м. Борисполя, на другому — Славутич. В частині надання послуг сайт Славутицької громади — на почесному 3 місці, після міст Херсону та Хмельницького.

**Л. М. ЛЮБИВА,**  
завідуюча Центром інформації